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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zg. z art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), którego przedmiotem 

zamówienia są Zakup, dostawa, rozmieszczenie i montaż pierwszego wyposażenia w ramach prowadzonej 

inwestycji, pod nazwą „Przebudowa i modernizacja Klinicznego Oddziału Anestezjologii i  Intensywnej Terapii 

oraz Klinicznego Oddziału Okulistyki w Szpitalu Uniwersyteckim w Zielonej Górze Sp. z o. o.” 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego 

Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020, Oś priorytetowa 9 „Infrastruktura społeczna ” Działanie 9.1 

„Infrastruktura zdrowotna i usług społecznych”, Poddziałanie 9.1.1 „Infrastruktura zdrowotna i usług 

społecznych – projekty realizowane poza formułą ZIT, na podstawie umowy  

o dofinansowanie nr RPLB.09.01.01-08-0002/20-00 - nr sprawy: TA.262.3.2023. 

 

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ ORAZ O ZMIANIE TREŚCI SWZ 
 
 

I. ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ 
 
  Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze 
sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły  pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiający 
udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

 
Pytanie 1 
Dot. lodówek:  Ze względu na bardzo ograniczoną różnorodność lodówek podblatowych dostępnych obecnie na 
rynku, proszę o dopuszczenie lodówki o poj. Chłodziarki 101 l i i poj. Zamrażalnika 13 l, wymiarach  wys. 84 x szer. 
54 x gł. 59 cm, poziom hałasu max 36 dB, pozostałe parametry zgodne z formularzem asortymentowo – 
cenowym. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, tym samym zmienia załącznik nr 2 do SWZ. 
 
Pytanie nr 2 
Dot. telefonów. Opisane w formularzu asortymentowo – cenowym aparaty telefoniczne marki Panasonic  KX TG 
2511 nie są kompatybilne z posiadanymi przez Zamawiającego aparatami marki Gigaset. Czy wobec powyższego 
Zamawiający może podać dokładny model posiadanych aparatów, tak aby wykonawcy mogli dobrać odpowiednie 
telefony lub zmienić opis przedmiotu zamówienia na aparaty, które będą spełniały oczekiwania Zamawiającego. 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż model posiadanego aparatu to GIGASET A690. Zamawiający dokonuje 
również zmian w załączniku nr 2 do SWZ. 
 
Pytanie nr 3 
Pozycja 2 chłodziarka podblatowa Proszę o informację czy chłodziarka ma być wolnostojąca czy do 
zabudowy ? 
Odpowiedź: Chłodziarka ma być podblatowa, bez konieczności zabudowy. 
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Pytanie nr 4 
Pozycja 1 Czy pistolet ma posiadać w zestawie 8 wymiennych końcówek? 
Odpowiedź: Tak, pistolet ma posiadać w zestawie 8 wymiennych końcówek. Zamawiający zmienia załącznik nr 2 
do SWZ. 
 
 

I. ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SWZ 
 

Zamawiający informuje, że na podstawie  art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych oraz w związku z udzielonymi wyjaśnieniami,  zmienia treść SWZ w następujący sposób: 
1) w miejsce dotychczasowych załączników: 

Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz cenowo-techniczny 

wprowadza się: 

Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz cenowo-techniczny po zmianach  

 
 
UWAGA 
Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie 
w niniejszym piśmie nie zostały wymienione. 
 

Prezes Zarządu 

dr Marek Działoszyński 

podpis na oryginale 
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